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Lampiran 1

Input data jumlah produksi total (produksi tetap dan pemesanan) serta biaya
produksi untuk jenis Kain tenun Bunga UT.Yulianti dengan bantuan menu
spreadsheet pada view Geogebra kemudian diolah dengan menggunakan menu
command Fitpoly langkah-langkahnya sebagai berikut.

Langkah 1:

pilih spreadsheet pada menu view, masukkan data jumlah produksi total
jenis kain tenun bunga untuk bulan agustus-juli pada kolom A1:Al12, dan

masukkan data biaya produksi total jenis kain tenun bunga untuk bulan agustus-

juli pada kolom B1:B12.

[ Spreadsheet - contoh2.ggb
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Gambar 4. data biaya produksi total jenis kain tenun Bia Bunga untuk bulan

Langkah 2:

Mengubah A1:Al12 dan B1:B12 menggunakan bilah masukkan atau

langsung pada jendela aljabar/algebra dengan mengklik kanan blok kolom

agustus-juli

Al:B12, pilih create — list of point.
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L@ M ={(27, 4050250), {25, 3751100}, (29, 4352100), (25, 3751100), (33, 4948950), (25, 3751100), {27, 4050250), (25, 3751100), {25, 3751100), (32, 4801750), {11, 4650400), (27, 4050250}
= Point

A={27, 4050250}

--@ B=(25,3751100)

-@ C={29,4352100)
@ D={25,3751100}
® E=(33,4949950)
® F=(25,3751100)
@ G={27, 4050250}

--@ H=(25,3751100)
-@ 1=(25,3751100)
® J=(32,4801750)
® K=(31,4650400)
@ L=(27,4050250)

Gambar 5. List of point jumlah produksi total dan biaya produksi kain tenun Bia
Bunga UT.Yulianti

Langkah 3:
Mengolah list dari list of point yang diperoleh dari langkah 2, dengan

menggunakan menu command Fitpoly pada input field, Yaitu
Fitpoly(<List of Points>,<degree of polynomial>).
Keterangan:
<list of Points> . daftar/ urutan titik yang akan di input
<degree of polynomial> : derajat n

Sehingga didapatkan hasil fitpoly untuk x;.

¥ Redefine e
Function f

IFitPoly(1, 2) o |
| Object Properties. .. | | Ok | | Cancel | | Apply |

Gambar 6. Tampilan Menu command fitpoly

Bentuk fungsi produksi total dan biaya produksi kain tenun Bia bunga UT.

Yulianti setelah diolah dengan menu command fitpoly.
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€'¥ contoh2.ggb
File Edit View Options Tools Window Help
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T = A fiv

— Function

“-@ f(x) = 0.05x° + 149968.02x + 1717.75

= List

L@ 1 ={(27,4050250), {25, 3751100}, {29, 4352100}, {25, 3751100}, {33, 4948950), (25, 3751100}, {27, 4050250), (25, 3751100}, (25, 3751100}, (32, 4801750}, (31, 4650400}, (27, 4050250)}
— Point
-~ A={(27, 4050250}
B=(25, 3751100}
C=(29, 4352100}
D={25, 3751100}
E={33, 4949950}
F={25,3751100)
G=(27, 4050250}
H=(25, 3751100}
1={25, 3751100}
J={32, 4801750}
K=1{(31, 4650400}
L ={27, 4050250}

Gambar 7. Bentuk fungsi produksi total dan biaya produksi kain tenun Bia Bunga
UT.Yulianti setelah diolah dengan menu command fitpoly.

Langkah 4 :

Untuk menampilkan grafik jumlah produksi total dan biaya produksi kain
tenun Bia Bunga UT.Yulianti dari persamaan yang terbentuk, pilih graphics pada

menu view.

[o] Graphics - contoh2.gghb
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Gambar 8. Grafik jumlah produksi total dan biaya produksi kain tenun Bia Bunga
UT.Yulianti
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Gambar 9. Tampilan Grafik jumlah produksi total dan biaya produksi kain tenun
Bia Bunga UT.Yulianti dengan zoom to fit

Lampiran 2

Input data jumlah produksi total (produksi tetap dan pemesanan) serta biaya
produksi untuk jenis Kain tenun Katambagawu UT.Yulianti dengan bantuan menu
spreadsheet pada view Geogebra kemudian diolah dengan menggunakan menu

command Fitpoly langkah-langkahnya sebagai berikut.

Langkah 1:

pilih spreadsheet pada menu view, masukkan data jumlah produksi total
jenis kain tenun katambagawu untuk bulan agustus-juli pada kolom A1:A12, dan
masukkan data biaya produksi total jenis kain tenun katambagawu untuk bulan

agustus-juli pada kolom B1:B12.

L

o
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File Edit View Options Tools Window Help
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20| 2411700
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20| 2410800
23| 2705500
23| 3360000
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24| 2880080
20| 2400000
24| 2880400
37| 4420400
12 30| 3620700

Gambar 10. data biaya produksi total jenis kain tenun Bia katambagawu untuk
bulan agustus-juli
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Langkah 2:

Mengubah A1l:Al12 dan B1:B12 menggunakan bilah masukkan atau
langsung pada jendela aljabar/algebra dengan mengklik kanan blok kolom

Al1:B12, pilih create — list of point.

— List

- @ 1 ={(20, 2411900}, (20, 2411700), (20, 2410550), {20, 2410800}, {23, 2705500}, {28, 3360000}, (26, 3120450}, (24, 2880050), (20, 2400000), {24, 2880400, {37, 4420400}, (30, 3620700)}
— Puoint

A={20, 2411900}
B =120, 2411700}
€ ={20, 2410550}
D ={20, 2410800}
E=(23, 2T05500)
F=(28, 3360000}
G ={26, 3120450}
H={24, 2880050}
I={20, 2400000}
J = (24, 2880400)
K = {37, 4420400}
L =(30, 3620700}

Gambar 11. List of point jumlah produksi total dan biaya produksi kain tenun Bia
Katambagawu UT.Yulianti

Langkah 3:
Mengolah list dari list of point yang diperoleh dari langkah 2, dengan

menggunakan menu command Fitpoly pada input field, Yaitu
Fitpoly(<List of Points>,<degree of polynomial>).

— terangan:
l st of Points> . daftar/ urutan titik yang akan di input
d ~«.» [egree of polynomial> : derajat n
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Sehingga didapatkan hasil fitpoly untuk x,.

¥ Redefine 4
Function f

[FitPoly(1, 2] (ol
| Object Properties. .. | | Ok | | Cancel | | Apply |

Gambar 12. Tampilan Menu command fitpoly

€ Algebra - contch3.ggb
= | slv faw

= Function
@ f(x) = 0.07x* 4 119167.62 x + 10584.18
= List
@ M ={(20, 2411900}, (20, 2411700}, (20, 2410550), (20, 2410800), (23, 2705500}, {28, 3360000}, (26, 3120450}, {24, 2680050}, (20, 2400000}, (24, 2880400), (37, 4420400), (30, 3620700}
— Point
- A={20, 2411900)
- @ B={(20,2411700)
@ C={20,2410550)
D = {20, 2410800}
E={23, 2705500}
F=1{28, 3360000}
G={26, 3120450}
H = {24, 2880050}
1= {20, 2400000}
J={24, 2880400}
K={37, 4420400}
L ={30, 3620700}

Gambar 13. Bentuk fungsi produksi total dan biaya produksi kain tenun Bia
katambagawu UT.Yulianti setelah diolah dengan menu command fitpoly.

Langkah 4:
Untuk menampilkan grafik dari persamaan yang terbentuk, pilih graphics

pada menu view.
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Katambagawu UT.Yulianti
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Gambar 15. Tampilan grafik jumlah produksi total dan biaya produksi kain tenun
Bia Katambagawu UT.Yulianti dengan zoom to fit

Lampiran 3

Input data jumlah produksi total (produksi tetap dan pemesanan) serta biaya
produksi untuk jenis Kain tenun leja UT.Yulianti dengan bantuan menu
spreadsheet pada view Geogebra kemudian diolah dengan menggunakan menu

command Fitpoly langkah-langkahnya sebagai berikut.

Langkah 1:

pilih spreadsheet pada menu view, masukkan data jumlah produksi total
jenis kain tenun leja untuk bulan agustus-juli pada kolom A1:A12, dan masukkan
data biaya produksi total jenis kain tenun leja untuk bulan agustus-juli pada kolom
Bl:Bl12.
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Gambar 16. data jumlah produksi total dan biaya produksi kain tenun Bia Leja
UT.Yulianti

Langkah 2:
Mengubah Al:Al12 dan B1:B12 menggunakan bilah masukkan atau

langsung pada jendela aljabar/algebra dengan mengklik kanan blok kolom

Al1:B12, pilih create — list of point.

= List

L@ 11={{41, 4921050}, {40, 4802600}, {41, 4923850), (40, 4800950}, (41, 4920250, (48, ST60350}, (40, 4800000}, (40, 4801450), (52, 6240350, (40, 4800500), {48, 5880000, {50, 5999850)}
= Point
A={41,4921050)
B ={40, 4802600)
C={41,4923850)
D= {40, 4800850)
E=(41, 4920250}
F=(48, 5760350}
G ={40,4800000)
H={40, 4801450)
I=1(52, 6240350}
J ={40, 4800500}
K ={49, 5880000}

L =(50, 5899850}

Gambar 17. List of point jumlah produksi total dan biaya produksi kain tenun Bia
Leja UT.Yulianti

Langkah 3:
Mengolah list dari list of point yang diperoleh dari langkah 2, dengan

menggunakan menu command Fitpoly pada input field, Yaitu

—— [poly(<List of Points>,<degree of polynomial>).
l terangan:
¢ .=/ [stof Points> : daftar/ urutan titik yang akan di input
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<degree of polynomial> : derajat n
Sehingga didapatkan hasil fitpoly untuk x;. Data tersebut tersaji pada

lampiran 3.
7 Redefine >
Function f
[FitPoly(1, 2) ol
| otjectProperties.. | | ok || cancel || Appy |

Gambar 18. Tampilan Menu command fitpoly

€ Algebra - contohd.ggb
-

==l fir

= Function

@ f(x) = 0.06 x? + 119877.76 x 4 6130.24

= List

L@ M = {{41, 4921050), {40, 4802600}, (41, 4923850), (40, 4800950), (41, 4920250), (48, 5TE0350), (40, 4800000), {40, 4801450}, {52, 6240350), {40, 4800500}, {49, 5880000), (50, 5999850)}
— Point

-~ A={41,4821050}

@ B=(40, 4802600}

@ C={41,4923850)
@ D=(40,4800950)
@ E={41,4920250)
@ F-= (48, 5760350)
@ G={(40,4800000)
~@ H={40, 4801450}
@ 1={52, 6240350)
@ J={40, 4800500}
@ K={(49,5880000)
® L=(50,5999850)

Gambar 19. Bentuk fungsi produksi total dan biaya produksi kain tenun Bia Leja
UT.Yulianti setelah diolah dengan menu command fitpoly.

Langkah 4:
Untuk menampilkan grafik dari persamaan yang terbentuk, pilih graphics

pada menu view.

€ Graphics - (1)
Y[ e~
: ‘ P il
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—500 g®
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e\ 20. Grafik jumlah produksi total dan biaya produksi kain tenun Bia Leja
= M UT.Yulianti
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Gambar 21. Tampilan grafik jumlah produksi total dan biaya produksi kain tenun
Bia Leja UT.Yulianti dengan zoom to fit

Lampiran 4

Input data jumlah produksi total (produksi tetap dan pemesanan) serta biaya
produksi untuk jenis Kain tenun Kasopa UT.Yulianti dengan bantuan menu
spreadsheet pada view Geogebra kemudian diolah dengan menggunakan menu

command Fitpoly langkah-langkahnya sebagai berikut.

Langkah 1:
pilih spreadsheet pada menu view, masukkan data jumlah produksi total

jenis kain tenun kasopa untuk bulan agustus-juli pada kolom Al1l:Al2, dan
masukkan data biaya produksi total jenis kain tenun kasopa untuk bulan agustus-
juli pada kolom B1:B12.
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File Edit View Options Tools Window Help
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T Ale BB EISY [E
A B C D E F G
42| 6321060
40| 6082300
40| 6051000
40| 6028700
43| 6450000
41 6150700
40| 6051200
40 | 5998000
40| 6011350
40| 5850000
45 | 6750200
12 50 | 7494000

Gambar 22. data jumlah produksi total dan biaya produksi kain tenun Bia Kasopa
UT.Yulianti
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Langkah 2:
Mengubah A1:Al12 dan B1:B12 menggunakan bilah masukkan atau

langsung pada jendela aljabar/algebra dengan mengklik kanan blok kolom

Al:B12, pilih create — list of point.

— List
@ 1 ={(42, 6321050}, (40, 6082300, (40, 6051000}, {40, 6028700}, (43, 6450000}, {41, 6150700}, (40, 6051200), (40, 5998000, (40, 6011350}, {40, 5850000}, (45, 6750200, {50, 7494000)}
= Point
A={42,6321050)
@ B={(40,6082300)
i~@ C=(40, 6051000)
@ D ={(40,6028700)
i@ E={43,6450000}
i~ @ F={41,6150700)
@ G={(40,6051200)
i~ @ H=(40,5998000)
@ 1={40, 6011350}
@ J={40, 5850000}
i~ @ K={45, 6750200}
@ L={50,7494000)

Gambar 23. List of point jumlah produksi total dan biaya produksi kain tenun Bia
Kasopa

Langkah 3:

Mengolah list dari list of point yang diperoleh dari langkah 2, dengan
menggunakan menu command Fitpoly pada input field, Yaitu

Fitpoly(<List of Points>,<degree of polynomial>).

Keterangan:

<list of Points> . daftar/ urutan titik yang akan di input

egree of polynomial> : derajat n

didapatkan hasil fitpoly untuk x,.

[ )
y A
| s
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€} Redefine ¥

Function f

IFitPoly(1, 2] o]

| Object Properties. .. | | Ok || Cancel || Apply |

Gambar 24. Tampilan Menu command fitpoly

€2 Algebra - contoh3.ggh
T S|Ex S

= Function

@ fx) = 0.31x% 4+ 148209.74 x + 77826.20
— List

i@ I ={{42, 6321050), {40, 6082300}, (40, 6051000}, (40, 6028700), {43, 6450000}, {41, 6150700}, (40, 6051200}, {40, 5998000), {40, 6011350}, {40, 5850000}, (45, 6750200}, (50, 7494000)}
= Point

-~ A={42,86321050}
@ B=(40, 6082300}
@ C=(40, 6051000}

@ D={(40,6028700)

@ E=(43, 6450000)
F = ({41, 6150700)
G =(40, 6051200}
H = (40, 5998000}
1= {40, 6011350)
J = {40, 5850000}
K= (45, 6750200}
L ={50, 7484000}

Gambar 25. Bentuk fungsi produksi total dan biaya produksi kain tenun Bia
Kasopa UT.Yulianti setelah diolah dengan menu command fitpoly.

Langkah 4:
Untuk menampilkan grafik dari persamaan yang terbentuk, pilih graphics

pada menu view.
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Gambar 26. Grafik jumlah produksi total dan biaya produksi kain tenun Bia
Kasopa UT.Yulianti
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Gambar 27. Tampilan grafik jumlah produksi total dan biaya produksi kain tenun
Bia Kasopa UT.Yulianti dengan zoom to fit

Lampiran 5

Input data jumlah produksi total (produksi tetap dan pemesanan) serta biaya
produksi untuk jenis Kain tenun samasili UT.Yulianti dengan bantuan menu
spreadsheet pada view Geogebra kemudian diolah dengan menggunakan menu

command Fitpoly langkah-langkahnya sebagai berikut.

Langkah 1:
pilih spreadsheet pada menu view, masukkan data jumlah produksi total

jenis kain tenun samasili untuk bulan agustus-juli pada kolom Al1l:Al2, dan
masukkan data biaya produksi total jenis kain tenun samasili untuk bulan agustus-
juli pada kolom B1:B12.
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File Edit View Oplions Tools Window Help

Al PO O A N e 4
Bl AlAn ool =],
¥ fx| pomt
Select position or line, function, or curve E F c
1 26| 3124500
2 26| 3121150
3 29 | 3480250
4 25| 3029500
5 27| 3239150
6 25| 3004500
7 25| 2934250
8 26| 3123500
9 25| 29957¥50
10 26| 3120100
11 32| 3840450
12 30| 3611600
13

Gambar 28. data jumlah produksi total dan biaya produksi kain tenun Bia
Samasili UT.Yulianti

Langkah 2:
Mengubah Al1:Al12 dan B1:B12 menggunakan bilah masukkan atau

langsung pada jendela aljabar/algebra dengan mengklik kanan blok kolom

Al1:B12, pilih create — list of point.

= List
L@ ={(26,3124500), (26, 3121150}, {29, 3480250}, {25, 3029500}, (27, 3239150}, (25, 3004500}, {25, 2984250}, {26, 3123500), (25, 2995750}, {26, 3120100}, {32, 3840450}, (30, 3611600)}
= Point
A=1(26,3124500)}
i@ B=(26,3121150)
@ C=(29,3480250)
i@ D=(25,3029500)
@ E={(27,3238150)
@ F=(25,3004500}
i@ G={(25,2984250)
@ H=(26,3123500)
@
[
L]

1= {25, 2995750)
J=(26,3120100)
K=(32, 3840450}
L ={30, 3611600)

Gambar 29. List of point jumlah produksi total dan biaya produksi kain tenun Bia
Samasili

Langkah 3:
Mengolah list dari list of point yang diperoleh dari langkah 2, dengan

menggunakan menu command Fitpoly pada input field, Yaitu

Jpoly(<List of Points>,<degree of polynomial>).

terangan:
lf_ D [t of Points> : daftar/ urutan titik yang akan di input
;_"'_:»1 egree of polynomial> : derajat n
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Sehingga didapatkan hasil fitpoly untuk xs.

¥ Redefine 4
Function f

[FitPoly(1, 2] (ol
| Object Properties. .. | | Ok | | Cancel | | Apply |

Gambar 30. Tampilan Menu command fitpoly

€ Algebra - contoh6.ggh
= ‘ Sl fiw

— Function
@ f(x) = 0.41 x? 4 120082.2 x 4 386.25
= List
L@ W ={{26, 3124500}, (26, 3121150), (29, 3480250}, (25, 3029500}, (27, 3239150}, {25, 3004500), {25, 2984250}, (26, 3123500}, (25, 2995750}, (26, 3120100}, {32, 3840450}, {30, 3611600}}
= Paint
) A={26,3124500)
B ={26, 3121150}
€ ={29, 3480250)
D = {25, 3029500)
E= {27, 3239150}
F = (25, 3004500}
G = {25, 2984250)
H={26,3123500)
1=1(25, 2995750}
J = {26, 3120100}
K=1{32, 3840450)
L={(30, 3611600}

Gambar 31. Bentuk fungsi produksi total dan biaya produksi kain tenun Bia
Samasili UT.Yulianti setelah diolah dengan menu command fitpoly.

Langkah 4:
Untuk menampilkan grafik dari persamaan yang terbentuk, pilih graphics

pada menu view.

¥ Graphics
-

| v e— AN |E|
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—B00g0!

—60000!
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ar 32. Grafik jumlah produksi total dan biaya produksi kain tenun Bia
Samasili UT.Yulianti
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Gambar 33. Tampilan grafik jumlah produksi total dan biaya produksi kain tenun
Bia Samasili UT.Yulianti dengan zoom to fit

Lampiran 6
Menghitung koefisien-koefisien by, b; dan b, menggunakan metode eliminasi
gauss dengan bantuan software matlab dan diperoleh nilainya sebagai berikut.

variable S5PL =3

Entri data 5PL baris ke -1=[12 331 59227 49&&60450]

Entri data S5PL baris ke -2=[331 5227 260058 1384335400]
Entri data 5PL baris ke -3=[5227 260059 7412747 3501&722300]
Iugnentasi natriks SPL

12.4040 331.40 49227.00 45660450.00
331.400 49227.400 260055,.00 1384335400.00
4227.4040 260055.400 T412747.00 358016722300.00

B2 - ({331/12}E1

12.44 331.440 q9227.00 49660450.00
Q 46.52 5547.58 14534654.17
49227.404 260055.00 T412747.00 38016722300.00

B3 - (8227/12}B1

12.4040 331.40 49227.00 45660450.00
0 9&6.452 5547.58 14534654.17
Q 5547.58 317852.52 831574620.83
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B2 - (5547.5833/405.045}B3

12.00 331.00 S9227.00 49660450.00
9] 496,92 a 14534400.87
9] 0 405.05 18.45

Bl - (9227/405.0483}B3

12.4040 331.00 a 49660028 .87
0 46,82 a 14534400.587
a 0 405.05 12.45

Bl - (331/96.9167}B2

1z.00 o o 20613.00
o 96,92 O  14534400.87
o o 405.05 18.48

{1/12}B1
1.00 o o 1717.75
0 96.92 0  14534400.897
o o 405,05 18.48

{1/56.9167}E2

1.04 9] Q 1717.75
o 1.00 o 149968.02
o o 405,05 18.49
{1/405.0459) B3
1.00 0 0 1717.75
0 1.00 0 145968.02
0 0 1.00 0.05
MATRIKS HASIL ELIMINASI GAUSS
1.00 0 0 1717.75
0 1.00 0 149968.02
0 0 1.00 0.05

s0LUSI DART SPL ADAT.AH
®x1=1717.7502
x2=145565.0238
x3=0.045641

Lampiran 7

Menghitung koefisien-koefisien by, b; dan b, menggunakan metode eliminasi

1gan bantuan software matlab dan diperoleh nilainya sebagai berikut.
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variakle S5FL =3

Entri data 5PL baris ke -1=[12 252 7410 35032450]

Entri data SPL baris ke -2=[292 7410 196596 28B7£3200]
Entri data 5PL kbaris ke -3=[7410 15695956 5499186 23621030500]
hugmentasi matriks SFEL

12.00
2592.00
T410.00

B2 - (292/12)B1
12.00

0

7410.00

B3 - (T410/12)B1
12.00
y
s

B3 - (l6686/304.6687)B2

12.00
0
0
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E2 - (l1668&/5651.2757}E3

12.4040
a
a

2592,
304.

Bl - (7410/9651.2757}B3

12.4040
a
g

Bl - (2592/304.8887}B2

12.400
g
a

{1/12}B1

{1/304.6667}E2
1.00

o

o

{1/9651.2757}E3
1.00
o
o

HMATRIKS HASIL ELIMINAST GAUSS

1.00
a
a

s0LUST DART SPL ADATAH

x1=15584.1817
x2=1158167.6173
x3=0.066887E
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Lampiran 8
Menghitung koefisien-koefisien by, by dan b, menggunakan metode eliminasi

gauss dengan bantuan software matlab dan diperoleh nilainya sebagai berikut.

wvariable SPL =3

Entri data S5PL baris ke -1=[12 522 22952 &£2651200]

Entri data S5PL baris ke -2=[522 22552 1020812 2T7E4EREB&E0Q]

Entri data 5PL baris ke -3=[22552 1020812 45512116 1224822744850]
Iugnentasi natriks SPL

1Z.040 522.400 22852.00 62651200.00
522.00 228952.00 1020&812.00 2Z2T7546586850.00
228952.00 1020612.00 455812116.00 12245%2274550.00

B2 - (522/12}E1

12.00 522.00 22852.00 62651200.00
a 245.400 22200.00 25371450.00
228952.00 1020612.00 45812116.00 122492274550.00

B3 - (22952/12}E1

12.00 522.00 22952.00 62651200.00
a 245.00 22200.00 25371450.00
a 22200.00 2012590.67 Z661413083.33

B3 - (22200/245}B2

12.00 522.00 22552.00 626£51200.00
a 245.00 22200.00 28371450.00
1] 9] a498.83 &62.583
B2 - (22200/998.8259)B3
12.00 522.00 22552.00 62651200.00
a 245.00 a 23370051 .42
0 0 S998.83 62.53

Bl - (22952/998.8259)B3

12.00 522.00 0  £2645754.05
] 245.00 0  25370051.42
Q 0 958,83 62.93
Bl - (522/245)E2
12.00 ] ] T3562.85
Q 245.00 0  29370051.42
] ] 955,83 62.53
{1/121B1
1.00 0 ] 6130.24
] 245.00 0  25370051.42
Q 0 958,83 62.93
2
1.00 ] ] 6130.24
Q 1.00 ] 119877.76
] ] 955,83 62.53
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{1/598.8255)E3

1.00 0 0 6130.24
0 1.00 0 115377.76
0 0 1.00 0.06

HMATRIES HASIL ELIMIMNAST GAUSS

1.00 0 0 6130.24
0 1.00 0 115877.76
0 0 1.00 0.06

sOLUST DAET SPL 4DATAH
x1=6130.2375
x2=115877.7605
x3=0.0629595

Lampiran 9
Menghitung koefisien-koefisien by, by dan b, menggunakan metode eliminasi

gauss dengan bantuan software matlab dan diperoleh nilainya sebagai berikut.

variable S5PL =3

Entri data 5PL baris ke -1=[12 501 2101% 75238500]

Entri data S5PL baris ke -2=[501 21015 22e&41 3156373200]

Entri data S5PL baris ke -3=[2101% 28£641 37626283 133135943500]
hugmentasi natriks SEL

12.00 501.00 21015.00 TS238500.00
501.00 21015.00 B886641.00 3156373E800.00
£21015.4040 gge64l.00 3Tede883.00 133135543500.00

B2 - (501/12}EB1

12.00 201.400 21015.00 TS238500.00
g 102.25 90o7.Th 151&86425.00
21015.400 286641.00 37e268832.00 133135543500.00

B3 - (2101&%/12)Bl1

12.00 201.900 21015.040 T5238500.00
a 102.25 087,75 1531664925.00
g 9087.75 810352.92 13459441275.040

B2 - (9087.75/102.25}B2

- 12.00 501.400 21015.00 TS238500.00
g 102.25 057,75 151&86425.00
0 9] 875.81 267.24
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B2 - (9087.75/875.6055}B3

12.00 501.00 21018.00  75238500.
o 102.25 0 15163648,
o o 875.61 267.
Bl - (21019/875.6055}B3
12.00 501.00 O  75232084.
o 102.25 0 15163648,
o o 875.61 267.
Bl - (501/102.25)B2
12.00 0.00 o 533915,
o 102.25 0 15163648,
o o 875.61 267.
(1/12)B1
1.00 0.00 o 77828,
o 102.25 0 15163648,
o o 875.61 267.
{1/102.25)B2
1.00 0.00 o 77826,
o 1.00 o 148244,
o o 875.81 267.
{1/875.6055}E3
1.00 0.00 o 77826,
o 1.00 o 1482948,
o o 1.00
MATRIES HASIL ELIMINASI GAUSS
1.00 0.00 o 77825.
o 1.00 o 148294,
o o 1.00

s0LUST DART SPL ADATAMH
x1=T77826.25868
x2=148259,7353
=x3=0.3052
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Lampiran 10

Menghitung koefisien-koefisien by, by dan b, menggunakan metode eliminasi

gauss dengan bantuan software matlab dan diperoleh nilainya sebagai berikut.

variakle S5PL =3

Entri data 5PL baris ke -1=[12 322 8&688 38674700]
Entri data 5PL baris ke -2=[3Z2Z 8638 23664¢ 1044657200]

Entri data 5PL baris ke -3=[8658 2366449 £48T7702 28422774400]

ugmentasi natriks SPEL

12.00 322.
322.00 8648,
8658.00 236644,

B2 - (322/12}B1
12.00 322.
o 57.
8658, 00 236644,

B3 - (8658/12)E1
12.00 322.
o 57.
o 3247,
B3 - (3247.6667/57.6667)E2
12.00 322.
o 57.

o
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B2 - (3247.6667/1595.8382)E3

12.44 322,
a a7,
a

Bl - (8658/195.8382}E63

12.440 322.
a a7,
a

Bl - (322/57.8667}B2
12.4040

a 7.

0

{1/12)B1

{1/57.6667)B2
1.00

a 1.

0

{1/159.8382}B3
1.00

g 1.

0

HMATRIES HASIL, ELIMINAST GAUSS

1.00

a 1.

0

sOLUST DART SPL ADATAR
x1=386.2461
x2=120082.15%&86
x3=0.41363
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